



Kehä

OTVORENI POZIV

"One-To-One Art"

Prijave su moguće od 1. veljače do 10. ožujka 2024.

Pozivamo vas da prijavite svoje projekte za "One-To-One Art" festivale. Jedan na jedan, kako samo ime kaže, umjetničko je djelo jednog/e umjetnika/ce koje se izvodi isključivo jednom/oj gledatelju/ici.

Zainteresirani smo za umjetnička djela iz svih područja. Umjetnici s invaliditetom su također dobrodošli prijaviti svoje projekt. Radove možete prijaviti Kehä-festivalu u gradu Oulu u Finskoj (30.10.–2.11.2024.), One-To-One Festivalu u Lisabonu u Portugalu (15.–17.11. 2024) ili na oba festivala.

Zanimaju nas tri vrste umjetničkih projekata:

- 1.** Osobni susreti u kojim se jedan/na umjetnik/ca i gledatelj/ica susreću sami u umjetnički poticajnom okviru festivala
- 2.** Izvedba u kojem susret umjetnika/ice i gledatelja/ice može gledati veći broj publike.
- 3.** Susret umjetnika/ice i gledatelja/ice koji se mogu razviti u izložbu ili koncert koji može gledati veći broj ljudi (npr. skladatelj/ica uživo sklada glazbeno djelo za jednog/u gledatelja/icu, koje je kasnije dio koncerta za veći broj ljudi)

Umjetnicima/cama želimo dati slobodu istraživanja mogućnosti koje pruža ovakva forma umjetnosti. Što je moguće izraziti isključivo u ovakvoj formi umjetnosti, jedan na jedan? Djelo/izvedba može trajati od nekoliko minuta do nekoliko sati.



Rezidencija u Klanjcu

Ako vam je potreban prostor za razvijanje ideje do gotovog projekta, otvorena su tri mjesta za rezidenciju u Kući Klajn (Klanjec, Hrvatska) od 9. do 29. rujna 2024.

Sudionici/e trodnevne rezidencije osim rada na svom projektu obavezni su održati jednu vikend radionicu za druge umjetnike/ce zainteresirane za one-to-one format i predstaviti rezultat svog rada lokalnoj publici. Radovi napravljeni na rezidenciji u Kući Klajn biti će prezentirani na festivalima u Ouluu, Lisabonu ili na obje lokacije.

Kehä- festival (Oulu, Finska)

30.10. Umjetnici/e međusobno dijele svoja iskustva o one-to-one formi

31.10. Projekti se predstavljaju publici (korisnicima) u ustanovama socijalnog i zdravstvenog sektora

1.–2.11. Projekti se predstavljaju široj publici u kulturnom centru Valve.

One-to-One Festival Lisabon (Portugal)

Projekt će biti integriran u širu multimedijalnu izvedbu koja će se održavati u velikom nekazališnom prostoru u ukupnom trajanju od 4–5 sati.

15.11. Osiguran je jedan dan za prilagođavanje izvedbe zadanom prostoru.

16.–17.11. Zajednička izvedba održat će se dvije večeri.

Za umjetnike/ce koji dolaze na festivale osigurani su honorari u iznosu od 1000€ (Oulu, Keha festival) i 795€ (Lisabon, One-To-One Festival). Za rezidenciju u Klanjcu osiguravamo honorar od 2600€. Svi honorari izraženi su u bruto iznosu te podliježu porezima i zakonskim odredbama pojedine države. Umjetnicima/cama je osiguran smještaj, jedan obrok po radnom danu, troškovi prijevoza i ograničena financijska naknada za potreban materijal. Moguće je prijaviti projekt dvoje umjetnika/ica uz uvjet podjele honorara. Prijavnica se ispunjava na engleskom jeziku.

Molim vas ispunite prijavnicu na linku: [One-to-One Art -application](#)
Ovaj poziv zatvara se 10.3.2024. u 23:59. Svi prijavljeni bit će obaviješteni o statusu prijave do 15.4. 2024
Sve nedoumice i pitanja slobodno uputite na 1to1artfestival@gmail.com

Ovaj poziv podržan je programom Kreativne Europe, a provode ga kulttuuriosuuskunta ILME, companhia de teatro Gato Escaldado Kuća Klajn / House of Klajn, Klanjec, Hrvatska
For more info, follow us: [instagram.com/1to1artfestival](https://www.instagram.com/1to1artfestival)
+358449869024 (Finland)

KULTTUURIOSUUSKUNTA
ILME

Kulttuuriosuuskunta ILME

kehafestivaali.fi
[instagram.com/kehafestivaali](https://www.instagram.com/kehafestivaali)
[facebook.com/kehafestivaali](https://www.facebook.com/kehafestivaali)
[Kehä-talk Podcast 2021, 2022](#)
[Kehä-talk Podcast 2023](#)


Kuća Klajn

Kuća Klajn / House of Klajn

www.kucaklajn.com
[instagram.com/kucaklajnhouseofklajn](https://www.instagram.com/kucaklajnhouseofklajn)
[facebook.com/kucaklajn](https://www.facebook.com/kucaklajn)

**GATO
ESCALDADO_**
COMPANHIA DE TEATRO

Gato Escaldado

gatoescaldadoteatro.com/
[instagram.com/gatoescaldadoteatro/](https://www.instagram.com/gatoescaldadoteatro/)
[facebook.com/gatoescaldadoteatro](https://www.facebook.com/gatoescaldadoteatro)